



Trpín a Hlásnice

oficiální obecní zpravodaj

září 2023

číslo 3

ročník IX.

www.trpin.cz

Vážení spoluobčané,

máme tu podzim a s ním i tradiční termín naší Svatováclavské pouti. I pro letošní rok si pro nás připravily spolky ve spolupráci s obcí bohatý a příjemný program. Sousedské pouťové setkání se uskuteční v sobotu 30. září na kulturním domě v Trpíně a připravena bude jak hudba, prezentace, tak i výborná myslivecká kuchyně. Všichni jste srdečně zváni. Během léta proběhly všechny kulturní a společenské akce podle plánu, za což patří všem organizátorům veliký dík.

Před námi je podzim a také jedna zásadní celooobecní investice. Jak jsme vás již informovali, společnost CETIN zařadila obec Trpín do programu pro vybudování sítě rychlého optického internetu. V průběhu podzimu proběhne představení tohoto projektu, stejně jako jednání s majiteli nemovitostí. V případě zapojení více než 70 % vytipovaných nemovitostí do tohoto programu bude celá realizace pro naši obec zcela zdarma, a to včetně přípojek do domů. Tato akce je podpořena z prostředků Národního plánu obnovy, spolufinancovaného z rozpočtu Evropské unie, programu Inostart. Při vlastní realizaci dojde k instalaci rozvodů kabelů optického vedení po celé obci až do domu, kde bude nainstalováno zakončení pro následný kabelový nebo wifi rozvod po domě. Majitel nemovitosti se nezavazuje k využití žádné konkrétní služby. Může si následně vybrat jakéhokoliv poskytovatele internetu, nebo tuto službu aktuálně vůbec neaktivovat a mít ji připravenou pro možné budoucí využití. Výhodou tohoto projektu je jeho komplexní řešení, které zahrnuje nejenom vybudování celé sítě, ale i zapravení výkopů do původního stavu. Jelikož se uložení sítě bude týkat i zásahu do místních komunikací, byla by velmi výhodná varianta realizace v roce 2024, kdy bychom celé rozvody mohli instalovat před případnou realizací kanalizace a do opravených povrchů již poté nezasahovat. V pátek 13. října proběhne v kulturním domě v Trpíně veřejná schůze se zástupci projekční kanceláře, která projekt připravuje. Chtěl bych vás na schůzi pozvat v co největším počtu, ať využijeme příležitosti a můžeme prodiskutovat všechny vaše dotazy a připomínky. Zřízením optické sítě dojde k násobnému navýšení přenosové rychlosti a kvality internetu, takže by bylo výhodné se projektu za daných podmínek zúčastnit.

Oprava krajské silnice v majetku Jihomoravského kraje ze směru od Olešnice by měla být touto dobou již hotova. Momentálně jednáme se zástupci Pardubického kraje o nevyhovujícím stavu silnice na Bystré a možnostech její opravy. Pro silnici na Velké Tresné, která je v majetku obce, bude připravena žádost

o dotaci z prostředků Ministerstva pro místní rozvoj na opravu místních komunikací.

Letošní rok byl zejména ve znamení projekčních příprav u projektů, se kterými vás průběžně seznamujeme. Aktuálně čekáme na vyhlášení vhodných dotačních výzev, abychom mohli využít co možná největší podíl finančních zdrojů mimo rozpočet obce.

Na závěr bych chtěl pogratulovat Zdeňku Královi za výborné výsledky a reprezentaci naší republiky i obce na Světových poličních a hasičských hrách. Je dobře, že tu mezi námi máme někoho, kdo může být sportovním vzorem pro naše kluky a holky, a bylo by výborné tento přístup ke sportu přenést i pro další generaci.

Přeji vám všem hezkou pouť a příjemné prožití podzimu.

Josef Štaud, starosta



Trpínská pouť'

Fotbalové hřiště

● 14.00 FOTBALOVÉ UTKÁNÍ

Během celého odpoledne pro vás bude na hřišti připraveno občerstvení.

Kulturní dům

● 17.00 BESEDA O ŽIVOTNÍM PŘÍBĚHU DĚKANA EDUARDA BROJE

● 19.00 COUNTRY BAND GURMENI

Nejen na mysliveckou kuchyni vás srdečně zvou pořadatelé. Vstupné dobrovolné.

Na akci se podílí: obec Trpín, SK Torpédo Trpín a Myslivecký spolek Trpín-Hartmanice

Činnost SDH Trpín

Hasiči ve spolupráci s obcí pořádali o prázdninách kromě taneční zábavy také dva dětské dny. Ten první se konal 1. července a večer pokračoval taneční zábavou s místní kapelou DoDna. Tradičně si mohli děti a rodiče projít trasu kolem Trpína a zasoutěžit si. Na výletišti bylo připraveno bohaté občerstvení, další soutěže a skákačí hrad. První sobotu v září se konalo rozloučení s létem, kde byly pro děti připraveny soutěže, kouzelnické vystoupení a malování na obličej. Děkujeme za účast a budeme se těšit na další akce.

Letošní léto bylo pro naši výjezdovou jednotku klidné. Zasažovali jsme pouze u odstranění stromu z komunikace a likvidace nebezpečného hmyzu. V polovině července jsme s naším sborem navštívili sousední Nyklovice na oslavách 130. výročí založení SDH. Naši kluci z jednotky zde měli ukázkou zásahu na požár domku s CAS 20 Tatra Terra. V neděli 26. srpna jsme se s naší cisternou zúčastnili dne IZS v Olešnici na Moravě, kde kromě nás a SDH Olešnice byla Policie ČR, Vojenská policie, Zdravotnická záchraná

Volejbalový turnaj

Poslední červencový víkend proběhl tradiční volejbalový turnaj na hřišti za školou v Trpíně. V letošním roce jsme o týden posunuli obvyklý termín, aby nám nekolidoval s „Majdalenkou“, ale dostali jsme se tím do pásma celozávodních dovolených. Díky tomu mnoho standardních hráčů a týmů svou účast odřeklo. Museli jsem se tedy poohlédnout po nových protihráčích a volba byla více než dobrá. Letošního ročníku se zúčastnily 2 týmy z Trpína (Trpín a Torpédo), jeden ze Sádku, Choltic, Moravan a vítězem se stal tým Jedlové. V příštím roce bychom se rádi vrátili zpět na původní termín, takže pokud se rozrosteme i o standardní účastníky, mohla by být účast opravdu pěkná. Sportu zdar!

Josef Štaud

Indiánský tábor v Trpíně



V srpnu jsme pořádali INDIÁNSKÝ TÁBOR v Trpíně na statku u Lančů (u Zedníků) pro všechny děti od 4 let. Postupně se z nás stávali praví indiáni, abychom posílili kmen náčelníka Moudré Sovy. A tak jsme si vyzkoušeli, jaké je to žít v opravdovém teepee, porazili jsme bizona, vyrobili si indiánský převlek, objevili spoustu zvířecích stop, vyrobili si vlastní kamna, na kterých jsme pekli chleba, projeli se na poníkovi, zažili stínové divadlo, porazili bandity, uva-



Odpoledne s IZS v Olešnici

služba a HZS Jihomoravského kraje se svými ukázkami. Byla to velice vydařená akce, kterou bychom v budoucnu chtěli zorganizovat i v Trpíně.

Za SDH Trpín Pavel Břenek



Foto: Jirka Hepnar

řili vynikající guláš na ohni, našli poklad a mnoho dalších aktivit a dobrodružství. Bylo vzácné sledovat radost a odvahu všech dětí.

Děkujeme všem, kteří nám pomohli s realizací tábora, každé mamince, která pro nás připravila svačinku, děkujeme Agru Vysočina za dobré obědy a umyté nádoby, díky panu faráři, který



nám na zahradě sloužil mši. Veliké díky všem a hlavně dětem. Příští rok se těšíme na 2. ročník!

Zuzana Lančová

Hurá prázdniny



V sobotu 1. července jsme společně s dětmi zahájili prázdniny. Odpoledne plné her a soutěží odstartovalo tradičně v parčíku, kde začínala trasa kolem Trpína. Krátkou chvíli na startu si děti mohly zkrátit prolézáním tunelu a pak už je čekalo plnění různých úkolů na stanovištích, které pro ně připravily všechny trpínské spolky. Děti se opět sešlo hodně, a to nejen z Trpína. Z toho máme obrovskou radost a bylo hezké sledovat, s jakým nadšením děti úkoly plní.

Po splnění úkolů na trase kolem Trpína dětské odpoledne pokračovalo na výletišti, kde byly připraveny další soutěže a také spousta sladkých odměn. Kromě toho si děti mohly zaskákat na skákacím hradě, který byl pro některé velkým lákadlem. Po celou dobu dětského dne hrála hudba s písničkami pro děti, takže prostor dostali i malí tanečníci.

I konec prázdnin byl zpestřený dětským dnem, který proběhl první sobotu v září. Počasí vyšlo na jedničku, a tak se i tentokrát

mohlo dětské odpoledne konat venku na výletišti. Program zahájil kouzelník a děti se do jeho vystoupení s nadšením zapojily. Dále bylo pro děti nachystáno opět mnoho her a soutěží. Letošní novinkou byla dílnička, kde si děti mohly pod vedením paní Boucníkové vyrobit prstýnky, náramky, čelenky a spoustu dalších výrobků z korálků. Hezkou součástí dětského dne je i malování na obličeje, které ani letos nechybělo.

Na začátku prázdnin, i na jejich konci, bylo nachystané dobré občerstvení, za které děkujeme hasičům.



Všem, kteří se podílejí na přípravách dětského dne, patří velké díky, stejně jako všem, kteří přišli. Moc se na Vás těšíme i příští rok!

Jiřina Marečková

HC Torpédo Trpín



Kalendář Trpín a Hlásnice 2024

I pro příští rok připravujeme kalendář s fotografiemi Trpína, Hlásnice a okolí. Uzávěrka pro letošní rok je 31. 10. 2023. Fotografie zasílejte na e-mail obec@trpin.cz nebo přinášejte na digitálních nosičích na obecní úřad. Velmi rádi uvítáme fotografie s tradičními i novými a nevěšedními motivy. Všem přispěvatelům předem děkujeme.

Josef Štaud

Zdravíme všechny sportovní fanoušky a ty hokejové zvláště! I když to tak podle počasí nevypadá, léto se chýlí ke svému konci a je čas na pravidelný přísun novinek z dění SK Torpédo Trpín. V působení klubu se nic nemění. I nadále budeme hrát ligu na bystřickém stadionu. Jedinou změnou v BHL je počet týmů, kde tým Koroužného již nebude hrát. Herní systém zůstává podobný jako minulý ročník, jedna soutěž s 15 týmy. Základní část se odehraje každý s každým a do playoff o titul postupuje 8 týmů. Zbylé týmy budou hrát opět každý s každým o 9–15 místo.

Věříme, že i v následující sezoně budeme úspěšně hájit trpínské barvy a fanouškovská účast bude tak hojná jako v minulé sezoně. Dále děkuje všem, kteří nás přišli podpořit na zábavu. Přijďte i na pouťové posezení, které budeme také pořádat.

Tomáš Prudký



Všechno je o psychice

Zdenda Král o svých úspěších v hasičském sportu

Poslední rozhovor se Zdendou Králem jste si mohli přečíst v jarním zpravodaji 2018. Od té doby uplynulo hodně času a výkony trpínských TFA závodníků se zdokonalily. Závodníci z naší malé vesnice se dostali do povědomí kolegů napříč celou Českou republikou.



Přivítání trpínskou jednotkou po Mistrovství světa

Zdendo, před 5 roky jsme se tě ptali, čeho bys chtěl v TFA dosáhnout. Pokud by ti někdo v té době řekl, že budeš stabilním členem reprezentace Hasičského záchranného sboru ČR a obávaným soupeřem těch nejlepších závodníků, věřil bys mu?

Žádný sportovec nemůže chtít něčeho dosáhnout, aniž by si nevěřil. V roce 2018 jsem si podal přihlášku k profesionálním hasičům a v lednu 2019 mě přijali ke sboru do Svitav. Už v té době jsem si šel za svým cílem a fyzické testy pro mě nebyly problém, protože jsem měl dobrou přípravu z TFA (v té době ještě jako hasič dobrovolný). Mým dalším cílem bylo běhat TFA za profesionální hasiče, což se mi podařilo v roce 2019 na Mistrovství republiky. Za Pardubický kraj mě nominovali jako nováčka a v roli outsidera jsem zde bral krásné čtvrté místo. Tento úspěch mi otevřel dveře do české reprezentace: v roce 2020 mě oslovili, abych se stal jejím členem.

Co si máme představit pod pojmem reprezentace českého hasičského záchranného sboru v TFA?

Stabilní tým tvoří 10 profesionálních hasičů napříč Českou republikou. Míváme zimní a jarní soustředění. V zimě trávíme týden na Šumavě, chodíme na běžky, běháme. Na jaře se scházíme v Náchodě a 3 dny trénujeme přímo disciplíny TFA na závody, které nás čekají.

Díky reprezentaci jsem se dostal do zahraničí. Poprvé minulý rok do Rotterdamu, kde jsem na Mistrovství světa jako jednotlivec skončil druhý, týmový závod jsme dokonce vyhráli.



Výběh schodů v Bratislavě

li. Pro letošní ročník jsme se čtyři kolegové domluvili, sami posáhali sponzory a uprostřed prázdnin se vydali na Mistrovství světa do kanadského Winnipegu. Byl to úplně jiný svět, ale ze země jsem za těch 14 dní neviděl tolik, kolik bych si přál. Dva dny jsme se aklimatizovali z časového posunu a pak už začal náročný trénink na závody.

Na tomto místě bych rád poděkoval milým sponzorům z Trpína, bez kterých by cesta do Kanady byla stěží možná.

Změnilo se něco v přípravě na závody, nebo pořád trénuješ stejně? Co tě nejvíc posouvá?

Základ tréninku je stejný, ale každý rok zkouším různé doplňkové tréninky/cvičení. Přes zimu trávím více času v posilovně, abych nabral svalovou hmotu. Jakmile se blíží závody, zaměřuji se na vytrvalost. Do toho se snažím poslouchat své tělo, takže jednou trénuji více, jindy regeneruji. Snažím se vše mezi sebou vyvažovat a najít optimální strategii pro daný rok. I ostatní závodníci se posunují neustále dopředu, a pokud s nimi člověk chce držet krok, není možné trénovat stejně. Nejvíc mě posouvá to, když vidím, že tréninky mají smysl a jsou vidět výsledky.



Na co musíš dávat při závodech nebo tréninku pozor? Už ses někdy zranil?

Právě na to, abych se nezranil! Minulý rok jsem si při tréninku před závody v Trpíně vymkl kotník. A tím, že jsem se snažil rychle vrátit a neposkytl tomu dostatečnou dobu na uzdravení, hojilo se to déle a omezovalo mě to v následujících závodech.

Největší úspěchy

2019	Mistrovství republiky v TFA v Plzni: 4. místo za jednotlivce
Covidová pauza	
2022	Mistrovství světa v TFA v Rotterdamu: 2. místo za jednotlivce, 1. místo za tým
2022	Schody – Memoriál Vladimíra Ružičky v Bratislavě – 1. místo za jednotlivce
2022	Český pohár v TFA – 1. místo za jednotlivce
2023	Mistrovství světa v TFA ve Winnipegu (Kanada): 2. místo za jednotlivce, 2. místo za tým
2023	Mistrovství republiky v Olomouci: 1. místo za jednotlivce



Příprava na tak vysoké úrovni není jen tak. Kde bereš informace, jak trénovat? Dodržíš nějakou zvláštní životosprávu?

Životospráva je základ. V sezoně se vyhýbám alkoholu, hlídám složení potravin – co nejméně cukru, důležitý je příjem bílkovin, dostatek spánku. Už teď na konci sezony cítím velkou únavu. Každý rok zkouším, co mi tréninkově víc sedne. Každý závodník trénuje úplně jinak, každý má jinak stavěné tělo, proto ani trénink není univerzální. Informace nikde nevyhledávám, improvizuju. Postavím si trať podobné té, která bude na závodě, a párkrát si to zkusím. Musím při tom dost přemýšlet a zkoumat, jak to nejlépe udělat.

Schody na Vířské přehradě běhám asi 5 let, to mě nejvíc baví a nejvíc mi to pomáhá. Když jsem nalahko oblečený, vyběhnu je asi za 45 vteřin, v plném zásahovém obleku se závažím mi to trvá asi minutu a půl.

Využil jsi někdy něco z přípravy na závody nebo samotného závodu v praxi?

Fyzičku. Jednou hořel ve Svitavách byt v sedmém poschodí, neměl jsem problém vyběhnout. Sám vidím, že mám oproti kolegům ve směně náskok. Při lesních požárech snadno běhám do kopce.

O letošních prázdninách ses zúčastnil zmíněných Světových policejních a hasičských her v kanadském Winnipegu a velmi se ti tam dařilo. Závody probíhaly trochu jinak, než jsou Trpínští zvyklí. Přibliž nám, v čem byly hlavní rozdíly a jaké jsou tvé úspěchy?

Na rozdíl od závodů, které znáte z Trpína, jsme měli mezi 4 úseky 10minutové přestávky. První úsek – roztažení hadice na vzdálenost 80 metrů a následně smotání dvou hadic. Druhý úsek – beru nastavovací žebřík, opírám ho o věž s 60 schody, žebřík musím vysunout na určitý počet šprušlí, vezmu 20kg hadici na rameno, vyběhnu 60 schodů, nahoře odložím hadici do boxu, z věže visí 20kg hadice, kterou musím vytáhnout a odkládám do boxu, sbíhám po jednom schodu, dole zasekávám sekeru do špalku a rozdělavač šroubuju na přistavené hasičské auto. Třetí úsek – odbíhám na kaiser box (70kg závaží leží na dráze a já ho musím palicí posunout asi o metr), odbíhám slalomem pro 80kg figurínu, kterou odtáhnu cca 40 metrů do cíle. Čtvrtý úsek – pod věží beru na rameno 20kg hadici, vybíhám 60 schodů na věž, odložím hadici. Sbíhám po jednom schodu, dole beru motorovou pilu, běžím s ní

zase nahoru, uložím ji do boxu a sbíhám dolů. Jednotlivé časy z úseků se sčítají. Odečítají se trestné body za vynechání schodu při sbíhání nebo dotknutí se kuželu. V týmu každý závodí tu disciplínu, která mu nejlépe sedne. Jako jednotlivec jsem skončil druhý, stejného umístění jsme dosáhli jako tým. První místo brala v obou případech Brazílie.

V Kanadě byl i závod navíc – v aktivním dýchacím přístroji s nasazenou obličejovou maskou jsme měli vyběhnout 40 pater výškové budovy. Jako jednotlivec jsem v něm bral třetí místo, v týmech jsme vyhráli.

Závodníci z České republiky z řad dobrovolných i profesionálních hasičů sbírají nejcennější umístění v těchto sportech i po mezinárodních soutěžích. Jak vás vidí soupeři z jiných zemí? Jste pro ně obávaná konkurence?

Myslím, že jsme. Nejen dnes, ale i dříve Češi na mezinárodních soutěžích brávali nejcennější kovy (zlato, stříbro). I Brazílci, kteří mají jako vojenští hasiči profesionální trenéry, z nás měli obavy. Nevím, proč jsme tak dobří (smích :-)).

Všechno je o psychice. Musíš se zamknout do sebe, nepřemýšlet o bolesti a jít naplno. Trénink je důležitý, ale 60 % dělá hlava (tréma, stres, adrenalin).



“Czech tým a budova, kterou jsme ve Winnipegu vybíhali.”

Kterého úspěchu si nejvíce ceníš?

Mezinárodních ocenění, samozřejmě. Ale také každého závodu, který úspěšně dokončím. I toho, že mám možnost se dostat mezi osobnosti, o kterých se mi dříve nesnilo – hasičští generálové či známí sportovci. Minulý rok na podzim jsem v Betlémské kapli z rukou ministra vnitra přebíral ocenění Sportovec Ministerstva vnitra za rok 2022. Potkal jsem tam například Martinu Sáblikovou nebo Markétu Davidovou. Celou akci moderoval Aleš Valenta.

Kde se v TFA vidíš za 5 let, je ještě kam se posouvat?

Už tři čtyři roky si říkám, že to nemůže být lepší, ale stále se mi daří se posouvat vpřed, stahovat časy. Za pět let už budu mít za sebou čtyřicítku, rád bych se udržel na podobné nebo ještě lepší úrovni, ale záleží na tělu. Jeden kolega je na tom po čtyřicítce fyzicky stále skvěle, je mým vzorem.

Díky za rozhovor a přeji spoustu dalších úspěchů.

Veronika Tichá

Byli jsme v Maďarsku

Dlouholeté střídání vzájemných návštěv s partnerskou obcí Palkonya stále pokračuje. V letošním roce jsme byli pozváni na víkend 23.–25. června.



První zastávka byla v pátek dopoledne v Budapešti, kde jsme navštívili proslulou městskou tržnici s obrovským sortimentem maďarských masných specialit, papriky, ovoce a zeleniny. Odtud se nedá odejít s prázdnou taškou. Příjemným zpestřením byla také plavba po Dunaji podél významných budapeštských památek a institucí.

V podvečerních hodinách, po příjezdu a ubytování, jsme byli pozváni na tradiční ochutnávky vín.

Večer, při společném setkání v kulturním domě, jsme hostitelům předali drobné dárky a obraz, který vytvořila a věnovala Eliška Čípková. Provádí se výtvarnou technikou s názvem Quiling nebo také papírový filigrán, kdy se využívají proužky papíru, které jsou stáčený a formovány do požadovaného tvaru.

Ochotnický divadelní soubor Vířina

Po neutěšené době covidové máme za sebou zase jednu „normální“ sezonu. Hru Vydrž, miláčku jsme odehráli celkem 18x a sklidila velký úspěch. Nově jsme zavítali do Velké Losenice a do nedalekého Křtěnova. Naše kočování se uzavřelo jako vždy skvělým letním představením v Trpíně, kam dorazila více než stovka fantastických diváků.

Zpříjemněním sezony pak byl náš už tradiční výlet po krásách vlasti, tentokrát jsme navštívili Kokořínsko.

Teď však musíme hledět dál. S nadcházejícím podzimem nás totiž znovu čeká výběr a následně i nácvik nové hry. To je většinou na bedrech režisérových, tedy mých. A tak mi při pročítání divadelních textů znovu běhá hlavou, zda je možné, že u nás ve Víru tolik upadá zájem o ochotničení. „Je to moc časově náročné, to nestíhám,“ slyším z úst mladých (zejména mužů), které příležitostně oslovuji. Není to o nic časově náročnější než třeba čas strávený sportem na okresní úrovni, to mi věřte. Jen místo tréninků probíhají zkoušky a místo zápasů se hraje před obecnstvem.

A tak znovu využívám této příležitosti a obracím se do řad veřejnosti. Třeba právě Vy byste rádi rozšířili naše řady. Nebojte se ozvat komukoliv z našeho souboru a přijďte se mezi nás podí-

V sobotu nás hostitelé pozvali do termálních lázní, kde jsme strávili celý den. Na večerním posezení jsme podávali poličské pivo.

Nedělní program jsme zahájili v historickém mlýně, který nový vlastník s velkou péčí a nasazením uvádí do provozuschopného stavu.

Další zastávka byla v Moháči, v expozici festivalu Busójárás. Tento festival se koná každoročně před Velikonocemi. Je to doba, kdy si rohatí „dáblové“ vyjdou zaskotačit, kdy se pohřbívá zima a vítá jaro. V tomto hlučném a rozverném mumraji hrají hlavní roli muži oblečení do zvířecích kožichů a s pestře pomalovanými maskami, před nimiž, jak vypráví pověst, kdysi uprchli i vylekaní Turci. Veselá podívaná přitahuje každý rok desetitisíce turistů.



Po obědě, který byl podáván v krásném prostředí restaurace a penzionu, jsme se rozloučili a odjeli domů. Starosta Josef Štaud pozval přátele z Palkonya na příští rok na návštěvu do Trpína.

Miloslav Tocháček



vat. Zkusíte si, co to znamená stát na prknech, která znamenají svět, a věřte mi, je to super.

Divadlo má v naší obci (alespoň podle kronik) už 115 let dlouhou tradici. Nerada bych byla svědkem toho, jak jeden z nejdéle trvajících spolků ve Víru končí.

Radka Skoumalová, režisérka DS Vířina

Zrychlení internetu v obci TRPÍN

Společnost CETIN chce vystavět otevřenou optickou síť, která by sloužila všem občanům. Jde o nejmodernější připojení k internetu, které je výjimečně rychlé, bezpečné a zároveň stabilní. Vybudování optické sítě zvýší kvalitu života v obci, ale podmínkou pro realizaci projektu je vstřícný postoj občanů a potvrzení zájmu o vybudování přípojky.

Optický kabel je v současnosti nejlepší způsob pevného připojení k internetu. Dosahuje již nyní nadstandardní rychlosti až **2 Gb/s** s možností dalšího nárůstu rychlostí v budoucnu, a to i při zapojení několika zařízení současně. Zároveň přitom nedochází ke kolísání signálu, například kvůli počasí.

Pokud denně potřebujete rychlý internet – ať už pro práci z domova, on-line výuku, sledování televize, hraní her nebo chytrou domácnost – optické připojení by pro vás mohla být ta správná volba.

A v dohledné době byste ho mohli využívat přímo u vás doma.

Díky dotaci z Národního plánu obnovy je vybudování sítě a přípojek pro obec i obyvatele zdarma. Národní plán obnovy je spolufinancovaný z rozpočtu Evropské unie a o přidělení dotace rozhodlo Ministerstvo průmyslu a obchodu.

Chcete mít doma také špičkové připojení?

V současné době došlo k zahájení projekčních prací v obci a zástupci firmy PS DataProjekt, která projektuje plán sítě pro CETIN, kontaktují vlastníky nemovitostí, které mohou být k optické síti připojeny, a nabízí koordinaci všech kroků nutných k její výstavbě. Díky využití dotačních prostředků není vybudování optické přípojky do vašeho domu spojeno s žádným závazkem na odběr služby či finanční spoluúčast. Je však třeba projevit zájem o připojení právě nyní – v době, kdy se síť plánuje. Nemusíte mít obavu z poškození vaší nemovitosti, při výstavbě se dbá na to, aby se co nejméně zasahovalo do komfortu občanů.

Více informací o optické síti

Pokud se chcete dozvědět víc – přehled výhod a další informace najdete na chcioptiku.cz.

Volba operátora a služeb je jen na vás

Optickou síť CETIN využívá více než 20 poskytovatelů služby a připojení. Po vybudování sítě si tak konkrétní nabídku budete moci vybrat přímo od nich a zvolit tu pro vás nejlepší.

Kontakt na zástupce projekční firmy je
Mojmír Šťastný

+420 720 679 155, akvizice@psdataprojekt.cz

Bez příspěví dotačního programu by nebylo možné projekt realizovat. Jedná se tak o jedinečnou a časově omezenou příležitost pro obyvatele obce.

Přidej se k nám



LAVINA
klub

Pro děti
8–15 let

**ZAČÍNÁME
NOVÝ ŠKOLNÍ ROK**

*Chceš najít partu fajn dětí?
Máš rád/a hry a soutěže?
Chceš zažít legraci a spoustu dobrodružství?
Chceš se naučit novým dovednostem?
Tak neváhej a přijď. Těšíme se na Tebe!*

Schůzka každý pátek od 17:00,
obecní úřad Trpín

Jsme skupina nadšenců, kteří chtějí spojit děti z okolí se snahou naplnit jejich volný čas aktivním a dobrým způsobem. Stojíme na křesťanských hodnotách a jsme otevření úplně všem.

kontakt
Tomáš a Zuzana Lančovi
732 166 365

Kalendář akcí do konce roku

8. 10. neděle	Drakiáda
13. 10. pátek	Schůze k optickému internetu
3. 12. neděle	Mikulášská nadílka
9. 12. sobota	Vánoční dílničky
10. 12. neděle	Předvánoční koncert s kapelou Malohanačka
1. 1. pondělí	Novoroční ohňostroj

Jubilanti

Anna Štěpánková
Emílie Dvořáková
Jiří Bednář
Jaroslava Bednářová

ve III. čtvrtletí oslavili významné životní jubileum

Srdečně blahopřejeme.

Společenská kronika

Informace o sběru nebezpečných odpadů

13. a 14. října 2023 proběhne v Trpíně a Hlásnici sběr nebezpečných odpadů.

13. 10.	Trpín i Hlásnice	15.00–16.00 hod.
14. 10.	Trpín i Hlásnice	09.00–10.00 hod.

Nebezpečné odpady se budou sbírat v Trpíně u kulturního domu, v Hlásnici u stanoviště na kontejnery.

Knihovna — nově nakoupené knihy

Autor	Název knihy
Beletrie pro dospělé	
Alexander V. S.	Ochutnávačka
Brodrick William	Jeremiášův pláč
Ciprová Oldřiška	Kateřina z Poděbrad
Ciprová Oldřiška	Vládkyně Vikingů
Dobiášová Tereza	Tajemství
Dubská Kateřina	Dcery
Fajnorová Ivana	Emilka
Javůrek Štěpán	Chaloupky
Keleová-Vasilková Táňa	Manželky po letech
Körnerová Hana Marie	Jelení vršek
Mornštajnová Alena	Jestli vůbec někdy
Mornštajnová Alena	Les v domě
Mornštajnová Alena	Slepá mapa
Patterson James	Vražedná hra
Roberts Nora	Dům na útesu
Steinbeck John	O myších a lidech
Whitton Hana	Božena česká
Beletrie pro děti	
	Pohádky před usnutím
Bernardinová Eva	Blanka a Jirka
Naučná pro dospělé	
Montfort Elizabeth	Karel a Zita Habsburští
Moc Pavel	Šumavští převaděči

